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1. Completa com os simbolos € e & de maneira a obteres afirmagdes verdadeiras.
a) —% ....... 7 b) V16 ... AR ¢) T o Q; d) V2 ... IR;
20 5 1
e) 1,3) e ; f) — ... IN; —= IR; h) 3= ... Zy;
) 1,3) Q ) 4 g) 7 ) 2 0

2. Qual das seguintes afirmagodes é verdadeira?

(A) O maior nuUmero inteiro relativo pertencente ao intervalo [—1,71'] e .

(B) O intervalo ]3,5 [ tem um sé elemento.

5
(D) O menor namero inteiro relativo que pertence ao intervalo ]3,+ oo [ é3.

6
(C) O maior numero inteiro relativo que pertence ao intervalo } —oo;—— | & 2.

3 . Completa a tabela:

Representacio em Representacao em
compreensao intervalo

{xe IR:xZ\/g}

Representaciao geométrica

1?

-4

{xe |R:—2Sx<7r}

[-1.3]

4. Considera o intervalo J— 3, \/ﬁ [

4.1. Escreve todos 0s numeros inteiros relativos pertencentes a este intervalo.

4.2. Indica um numero irracional que pertenca a este intervalo.

5. Considera o conjunto A = ]\/g, +oo[ . Qual dos seguintes numeros pertence ao conjunto A?

(A) \/5 (B) 1,7x107" (C) 1,710 (D) 1,73
6.A qual dos conjuntos seguintes pertence o nimero 7 ?
(A) 3,14 ;3,15 (B) J3,15; 3,16 (€) {314 ; 3,15} (D) {3,15; 3,16}
7 . Resolve as seguintes inequacgdes:
-1 3(x-1
74, 3(x—1)+4<—(5x+3) 7.2.4+x723 7.3. x—4£—%
Bom trabalho!
Solucoes: brevemente!
FT_Apoio4 Mais fichas de trabalho/apoio/avaliagdo com as respetivas solugées em hitp://portalmath.wordpress.com
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